

*Управление ФАС по Чувашии оштрафовало ООО «Росгосстрах» на 29,81 млн рублей за навязывание добровольного страхования при заключении договоров ОСАГО, сообщает пресс-служба ведомства.*

Сумма штрафа составила 9,75% от суммы выручки на рынке услуг страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств в границах Чувашии за 2012 год.

В июне текущего года комиссия УФАС установила в действиях чувашского филиала ООО «Росгосстрах» нарушение пп. 3 и 5 ч. 1 ст. 10 ФЗ «О защите конкуренции».

Источник: [Интерфакс](#) , 03.12.14